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Onpenenenne 3aK0Ha UACHTUIHOCTH

Nwms:

Onpe)]e.lmTe KaKou BapUaHT HAWJITYYIIHM 06pa30M OTPpakaA€T 3aKOH HICHTHYHOCTH.

1)

3)

S)

7

9)

11)

A.3x(5%x8)=(3x5)x8
B.3x5=5x3
C.3x(5+8)=(3x5)+(3x8)
D.1x3=3

A. (9% 1)+ (9 x4)=9x(1+4)
B.(9x1)x4=9x(1x4)
C.9x1=1x9

D.9x1=9

A Bx0)+@x1)=8x(0+1)
B.8x1=38

C.8x0=0x8
D.(8x0)x1=8x(0x1)

T x(2%0)=(7%x2)%0
1x7=7

LT X (2+0)=(7x2)+ (7 % 0)
Tx2=2x7

o0 w >

Sx6=6x5
(5x6)xT=5%(6x%x17)
5x1=5
(5x6)+(5xT)=5%x(6+17)

o0 W »

1x9=9
9x4=4x9
L9X(4x2)=(9x4)x2
9% (4+2)=(9x4)+(9x2)

o 0w >

2) A5x6=6x5

4)

6)

8)

10)

12)

B.
C.
D.

o0 w

A
B
C
D

o w»

o0 W »

5% (6%3)=(5x6)x3
5x(6+3)=(5%6)+(5x3)
1x5=5

(8 10) + (8 x 3)=8 x (10 + 3)
8x1=8

.8x10=10x8

(8 x 10) x 3 =8 x (10 x 3)

9x1=1x9
Ox(1+8)=(9x1)+(9x8)
1x9=9
L9x(1x8)=(9x1)x8

Ax7=7
LT X (4+10)= (7 x 4) + (7 x 10)
LT X (4% 10)=(7 x 4) x 10

T x4=4x7

3X6=6x3
1x3=3
3x(6x1)=(3x6)x1
3x6+1)=3x6)+@3x1)

L(1x8)+(1x10)=1x (8 +10)
x1=1
L(1x8)x10=1x (8 x 10)
1x8=8x1

OTBeThl

10.
11.

12.
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Onpenenenne 3aK0Ha UACHTUIHOCTH

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpe)]e.lmTe KaKou BapUaHT HAWJITYYIIHM 06pa30M OTPpakaA€T 3aKOH HICHTHYHOCTH.

1)

3)

S)

7

9)

11)

A.3x(5%x8)=(3x5)x8
B.3x5=5x3
C.3x(5+8)=(3x5)+(3x8)
D.1x3=3

A (9% 1)+ (9x4)=9x(1+4)
B.(9x1)x4=9x(1x4)
C.O9x1=1x9

D.9x1=9
A.B8x0)+(@B8x1)=8x(0+1)
B.8x1=8

C.8x0=0x8
D.(8x0)x1=8x(0x1)

T x(2%0)=(7%x2)%0
1x7=7

LT X (2+0)=(7x2)+ (7 % 0)
Tx2=2x7

o0 w >

Sx6=6x5
(5x6)xT=5%(6x%x17)
5x1=5
(5x6)+(5xT)=5%x(6+17)

o0 W »

1x9=9
9x4=4x9
L9X(4x2)=(9x4)x2
9% (4+2)=(9x4)+(9x2)

o 0w >

2) A5x6=6x5

4)

6)

8)

10)

12)

B.
C.
D.

o0 w

A
B
C
D

o0 w»

o0 W »

5x(6x3)=(5x6)x3
5x(6+3)=(5x6)+(5x3)
1x5=5

(8% 10)+ (8 x3)=8 x (10 +3)
8x1=8

.8x10=10x8

(8 x 10) x 3 =8 x (10 x 3)

I9x1=1x9
LIX(1+8)=09%x1)+(9x%x8)
1x9=9
IOX(1x8)=0O9x%x1)x8

1x7=7

LT X (44 10)= (7 x 4) + (7 % 10)
LT X (4% 10)=(7x4)x 10

T x4=4x7

3X6=6x3

1x3=3
3x(6x1)=(3x6)x1
3x6+1)=3x6)+@3x1)

L(1x8)+(1x10)=1x (8 +10)
x1=1
L(1x8)x10=1x (8 x 10)
1x8=8x1

OTBeThl
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